Turenne, le lundi 14 janvier 2019



INFORMATION

Le grand débat national est désormais lancé. La lettre du Président de la République publiée hier en fin de journée, et affichée ici-même, en fixe le cadre et les contours.  
Il convient désormais que ce débat se déroule dans les meilleures conditions possibles et que chaque citoyen qui le souhaite puisse y participer et faire part de ses souhaits.
Le cahier de doléances, à votre disposition à la mairie depuis le 12 décembre 2018, va le rester pendant toute la durée du débat national. N’hésitez pas à l’utiliser.
Au cours de la cérémonie des vœux de la commune, samedi 12 janvier, j’ai tenu les propos ci-après que vous retrouverez également dans le journal de Turenne :
« Le cadre du grand débat national est désormais posé, il faut qu’il puisse se dérouler dans les meilleures conditions possibles. Je me tiens à la disposition de ceux qui le souhaitent pour en faciliter l’organisation, par la mise à disposition de salle par exemple, ou d’autres besoins qui s’exprimeraient… »
[bookmark: _GoBack]Je souhaite vraiment qu’à notre niveau communal, nous apportions, nous aussi, notre contribution. N’hésitez pas à vous contacter, à me contacter aussi,  pour qu’ensemble nous le mettions sur pied.
Enfin, Je m’engage solennellement à transmettre le cahier de doléances et toutes vos contributions à Monsieur le préfet de la Corrèze à la fin du débat, soit mi-mars 2019.

Le maire, 

Yves GARY


